

ВАХТАНГОВЦЫ ОТКРЫЛИ СЕЗОН

Театр им. Вахтангова открыл вчера сезон «Принцессой Турандот». В дальнейшем театр возобновляет: «Зойкину квартиру», «Виринею», «Маршон-де-Лорм», «Льва Гурьяча Синичкина» и «Партию честных людей».

В сезоне театр намерев показывать четыре новые постановки. 20 сентября состоится премьера пьесы Д. Леонова «Барсуки». Вчерне она была готова к концу прошлого сезона, но после первого просмотра выяснилось, что в тексте необходимо провести ряд изменений. Ставят пьесу: Захава и сорежиссеры: Васов и Шукки. Художник Исakov. В гл. роли: Алексеева, Шуккин, Гладков, Горюнов, Москвин и Шухмин.

К десятилетию пролетарской революции театр готовит пьесу В. Лаврентева «Радола», написанную по заказу театра. Этот спектакль ставят — Понов, Глазунов и Толчанов.

В дальнейшем репертуаре театра — пьеса Д. Шеглова «Трансатлантик», являющаяся продолжением его же пьесы «Пурга», и пьеса Метневского «На краях» — о событиях 1905 года. Театру обещали свои пьесы Ф. Гладков и К. Тренев.

В ближайшие дни при театре будет сформирован художественный совет — из работников театра и представителей советских, общественных и литературных организаций.

Театр организует литературно-драматургическую мастерскую, куда войдут все те авторы, с которыми театру приходилось работать.

В школу при театре, на конкурсных занятиях, принято 8 человек.

В связи с полным переоборудованием сцены театра, вахтанговцы получили возможность значительно сократить время антрактов.

Воспринимать
Лаврова
№ 201 / 112
5 Сент
1927